Apto

Soporte vital adulto curso 7 itinerario URGENCIAS FUDEN 2013

Los pasos de la programacion del marcapasos transcutaneo:Seleccione una:
" . . . - . . P 4
a. Modo a demanda/fijo, frecuencia cardiaca minima, energia de estimulacion
Sefnala la opcion que es incoherente con sus alternativas:Seleccione una:
is
d. Traumatismo \\(
El control de hemorragias se realiza por, sefale la respuesta mas completa:Seleccione una:
" , . ~

c. Una presidn firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudandonos de telas, pafiuelos, vendas,
compresas etc.

Seiiale la respuesta correcta.Seleccione una:
g , ,

a. El organismo internacional encargado del consenso, investigacion y revision de los procesos asistenciales en RCP
es el ILCOR.

En el ahogamiento la RCP no difiere gran cosa de lo expuesto en la RCP normal, solo debemos tomar en
cuenta algunos puntos de interés, senale la incorrecta:Seleccione una:
v

d. Se recomienda la aplicacién sistematica de drenaje postural o técnicas de desobstruccion de la via aérea
(Heimlich) si no estan indicadas.

En la RCP del ahogado se incluyen las siguientes actuaciones excepto.Seleccione una:
iv

d. Se recomienda la aplicacién sistematica de drenaje postural o técnicas de desobstruccion de la via aérea
(Heimlich). \\(

Entre las medidas de calentamiento del paciente hipotérmico, es incorrecto:Seleccione una:
iv _ ) R 4
c. Calentamiento interno pasivo

Como causas fundamentales que derivan en una PCR de una mujer gestante podemos encontrar las
siguientes excepto:

Seleccione una:

s
b. Hemorragias digestivas. \(

Pueden ser signos de respuesta adversa del paciente a una arritmia cardiaca:Seleccione una:

e ‘(
d. Todas son correctas

La energia de descarga del tratamiento de desfibrilacion para el paciente adulto es:Seleccione una:

b. 150 ] bifasico o 360 monofasico. \\(

0411 Respuesta de la ventilacion mecanica: adulto, es:Seleccione una:

e o ‘(
a. Un criterio de resultado

Dénde no se debe iniciar nunca una RCP, seiiale la respuesta falsa.Seleccione una:
" . . ,
b. Retraso en el inicio de RCP de mas de 4 minutos de evolucion salvo casos especificos como hipotermia o

ahogados.

El farmaco de primera eleccion en la rama de Asistolia y AESP del protocolo de PCR es:Seleccione una:
e

a. Adrenalina \\(




Las condiciones que debe cumplir la posicion lateral de seguridad son, sefnale la falsa:Seleccione una:
s » ) ‘(
a. Ser estable y segura, permitir que la persona se voltee por su propio peso.

La impedancia transtoracica:Seleccione una:

c. Puede condicionar la efectividad de las terapias eléctricas 'U(

éCual es el tiempo maximo de valoracion de la respiracion en un paciente inconsciente que tiene pulso?,
senale la correcta.Seleccione una:

{e

c. 10 segundos. \\(

Signos caracteristicos para reconocer la presencia de una obstruccién parcial o total de via aérea son todos
menos.
Seleccione una:

{e . ] , ,
d. Si la obstruccidon es completa la victima hablara y sera capaz de toser y respirar de forma normal. \\(

La cadena de supervivencia esta constituida por todos estos eslabones menos:Seleccione una:
" . . .
a. Reconocimiento precoz y efectivo de la emergencia, activacion de los servicios médicos de emergencias. Teléfono

europeo de emergencias 111.

La cadena de supervivencia esta constituido por los siguientes eslabones, sefale la correcta:Seleccione una:
e
c. Reconocimiento precoz y efectivo, RCP-B, Desfibrilacién precoz, SVA. \\(

A los pacientes en estado de hipotermia que presentan un ritmo desfibrilable, solo se les aplicara una
descarga eléctrica de desfibrilacion mientras mantengan una temperatura por debajo de:Seleccione una:

b. 30 oc ¥

Todas estas afirmaciones entran en el rango para dejar de realizar y dar por finalizada una RCP
excepto.Seleccione una:

a. Fallo cardiaco congestivo, enfermedad croénica, respiratoria avanzada. Sepsis. '\{

En una situacion de PCR diferenciaremos entre dos situaciones dependiendo de las semanas de gestacion,
senale la correcta:Seleccione una:

[
a. Antes de las 24 semanas de gestacion y después de las 24 semanas de gestacion. \‘(

A un paciente que muestra en su registro de EKG una Asistolia con presencia ondas P, esta indicado la
terapia de eléctrica de:Seleccione una:

iv

a. Estimulacidon intermitente con marcapasos transcutaneo \i(

Si no disponemos de esfingomanometro, podemos estimar la presion arterial del paciente segun la presencia
o ausencia de los diferentes pulsos, asi:Seleccione una:

{
c. Ninguna es correcta \‘(

Los cuidados postresucitacion:Seleccione una:
" o . . . g R 4
a. Se iniciaran en el mismo momento en que el paciente recupera la circulacion espontanea

Si no se dispone de via venosa periférica, para la administracion de fluidos optaremos en primer lugar por:
Seleccione una:

&
¢. Via intradsea ¥

El recorrido de la corriente eléctrica a través de los tejidos del organismo Con alta mortalidad suele ser:
Seleccione una:

iv i L i v
a. El recorrido transtoracico horizontal.

Senale la opcidn correcta:Seleccione una:
@ , ,
a. Si la temperatura central se encuentra por debajo de 30°C, sdlo se podra hacer un ciclo de descargas con el

DESA.

La ratio compresion-ventilacion en el paciente adulto es de, seiiale la correcta.Seleccione una:

s a. 30:2 \\(



Hay situaciones en las que se puede aceptar la movilizacién de victimas precozmente y con rapidez, entre
ellas podemos encontrar todas excepto:Seleccione una:

O ]
c. Victima con signos claros de Hemorragia importante. \i(

Para una oxigenacion correcta se recomiendan los siguientes puntos de interés excepto:Seleccione una:

a. Ventilaciones en 2 segundo, evitando que sean demasiado rapidas y demasiado fuertes, viendo la elevacion
correcta del térax, en cada insuflacion.

En un paciente, no es indicativo de via aérea dificil:Seleccione una:

d. Todos son indicativos de que el paciente puede presentar una via aérea dificil \\(

En presencia de una taquicardia con QRS ancho, la actitud debe ser:Seleccione una:

(e

d. Ay C son correctas. \i(

Sobre la valoracion del paciente en situacion critica:Seleccione una:

d. Ay B son correctas \\(

Seiale la respuesta no correcta.Seleccione una:

c. VT de 800-900 son adecuados. Hacer una inspiracién mas profunda de lo normal. \\(

3350 Monitorizacion respiratoria es:
Seleccione una:

= . g v
b. Una intervencion enfermera

A la llegada del DESA, seiale la respuesta correcta:
Seleccione una:

v 4
a. Encender y colocar los electrodos.

Hasta cuando se debe continuar con las indicaciones del DESA, sefale la falsa:
Seleccione una:

d. El DESA automaticamente indica el fin del proceso asistencial. \(

Senale la respuesta falsa de las siguientes afirmaciones en referencia a la técnica de las compresiones
toracicas.Seleccione una:

d. Los signos de pulso carotideo o femoral, deben ser considerados como un indice de flujo arterial efectivo en
reanimadores legos. En reanimadores sanitarios comprobar pulso después de 10 ciclos 0 4 minutos de RCP.

La valoracion debe orientarse a la deteccion de alteraciones en las necesidades que puedan suponer un
riesgo vital, hablamos de:Seleccione una:

@ y N
a. Valoracién focalizada



